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超星尔雅学习通经国济民(上海大学〕网课章节

测试答案|

超星尔雅学习通经国济民(上海大学〕网课章节测试答案

1.1构建中国经济学的话语体系

1、【单项选择题】1993年,提出了“中国之谜”。

A、布坎南

B、彼得·诺兰

C、罗纳德·麦金农

D、弗里德曼

我的答案：C

2、【单项选择题】下面关于约翰·凯恩斯的说法不正确

的选项是。

A、英国经济学家

B、著有《就业、利息和货币通论》

C、构建了西方经济学的理论体系

D、现代微观经济学奠基人

我的答案：D

3、【单项选择题】“中国之谜”指的是中国经济开展过

程中出现的哪一种现象?
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A、中国经济的成就不符合主流经济学的理论逻辑

B、高财政赤字和高货币供给量的同时保持了价格稳定

C、快速的货币供给增长引发了严重的通货膨胀

D、政府制定产业政策进展经济调控

我的答案：B

4、【判断题】经济学人的使命可以概括为强国富民。

我的答案：√

5、【判断题】林毅夫团队的《吉林省经济构造转型晋级

研究报告》构建了中国经济学的理论体系,受到推崇。

我的答案：X

1.2井田制的经济智慧

1、【单项选择题】井田制中,中间的一块地被称为公地是

因为。

A、由政府耕作

B、土地质量最好

C、面积最大

D、地上有井,是水所在地

我的答案：D

2、【单项选择题】井田制是把一块地分为份。

A、五

B、七
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C、九

D、十一

我的答案：C

3、【单项选择题】要最大限度地调动人的消费积极性,需

要。

A、有产出

B、让人有劳动所得

C、创造良好的消费条件

D、进步消费效率

我的答案：B

4、【判断题】井田制中每一块私地间隔 水地的间隔 

几乎相等。

我的答案：√

5、【判断题】中国之谜讨论的是中国开展速度问题。

我的答案：X

1.3中国经济效率之谜

1、【单项选择题】,____超出中国GDP的倍数最多。

A、1970年

B、1995年

C、2000年

D、2024年



第 4 页 共 25 页

我的答案：B

2、【单项选择题】1980年,中印巴韩的HDP总量相比,居于

第一位。

A、中国

B、印度

C、巴西

D、韩国

我的答案：C

3、【单项选择题】印度经济开展的优势不包括。

A、人口红利

B、新兴产业兴隆

C、产业构造合理

D、资丰富

我的答案：D

4、【判断题】中美GDP的差距在逐渐缩小。

我的答案：√

5、【判断题】近几年____经济处于零增长,国民生活受到

很大影响。

我的答案：X

1.4中国效率何来？
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1、【单项选择题】中国跨入中等偏上收入国家行列是在

。

A、2024年

B、2024年

C、2024年

D、2024年

我的答案：C

2、【多项选择题】下面对中国走的改革之路阐释正确的

选项是。

A、坚持国有经济的主导地位

B、坚持政府主导经济开展

C、政府担起守夜人的责任

D、实行全面私有化

我的答案：ABC

3、【判断题】经济总量越高,经济开展速度越受限制。

我的答案：√

4、【判断题】休克疗法没有成功的经历。

我的答案：X

1.5中国效率的中国道理

1、【单项选择题】中国在的军队布防最强。

A、巴基斯坦
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B、印度

C、南苏丹

D、南非

我的答案：C

2、【多项选择题】通过战争经营国家财富的弊端是。

A、不道义

B、只能在古代使用

C、酿成世界大战

D、不能长久

我的答案：ACD

3、【判断题】经国济民是指国家运用经济手段和国家政

策,使国家强大、国民富庶。

我的答案：√

4、【判断题】国家通过税收的方式调整财富分配。

我的答案：√

2.1共享单车在____

1、【单项选择题】共享单车在____遇冷的原因是。

A、____公共交通非常好

B、政府不主动推广

C、____群众不愿使用

D、____道路管理法律严格
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我的答案：D

2、【判断题】在____只有企业用车可以停在路边。

我的答案：X

3、【判断题】中国政府当前对单车的管理是放任态度。

我的答案：X

2.2政府与市场的两个热点争论

1、【单项选择题】提出了“大数据方案经济论”。

A、林毅夫

B、____

C、马云

D、厉以宁

我的答案：C

2、【单项选择题】团队发布了《吉林省经济构造转型晋

级研究报告》。

A、____

B、吴敬琏

C、厉以宁

D、林毅夫

我的答案：D

3、【判断题】方案经济按照需求进展消费。

我的答案：X
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4、【判断题】中国被称为“基建狂魔”是因为中国根底

设施建立效率高、体量大。

我的答案：√

2.3经济学课本中的政府与市场

1、【单项选择题】根据市场的规律,政府规定的最低工资

高于市场的平衡工资可能导致的结果是。

A、人们将得到更好的工作

B、人们的经济实力普遍上升

C、一部分人失业

D、企业倒闭

我的答案：C

2、【单项选择题】微观经济学仅在认可政府的作用。

A、市场良好运转的情况下

B、市场失灵的情况下

C、政府良好运转的情况下

D、短期内

我的答案：B

3、【单项选择题】华盛顿共识的根本内容不包括。

A、私有化

B、自由化

C、稳定化
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D、高速增长

我的答案：D

4、【判断题】现有政府,再有市场。

我的答案：X

5、【判断题】宏观经济学认为在短期成认政府干预的作

用,长期那么需要回归市场。

我的答案：√

2.4政府角色定位的历史解释

1、【单项选择题】“看得见的手”指的是。

A、企业在经济中的角色

B、市场在经济中的角色

C、政府在经济中的角色

D、改革在经济中的角色

我的答案：C

2、【单项选择题】胡佛在金融危机爆发的时候打算采取

的经济策略是。

A、无为

B、改变经济所有制

C、自由放任

D、政府干预

我的答案：D
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3、【判断题】罗斯福在挽救金融危机时采取的政策是前

所未有的。

我的答案：X

2.5“宏大化”：中国政府的本质特征

1、【单项选择题】理解西方,必须理解宗教;理解中国,必

须理解。

A、传统文化

B、市场

C、政府

D、地理

我的答案：C

2、【单项选择题】费正清教授认为,是中华民族对人类文

明的最大奉献之一。

A、经济

B、政府

C、传统文化

D、人口

我的答案：B

3、【单项选择题】以下不属于中国政府宏大化的功能性

要求的是。

A、地理空间的有利条件



第 11 页 共 25 页

B、水稻驯化与灌溉农业

C、组织体的自我强化

D、内部压力的自我强化

我的答案：D

4、【判断题】当规模增大的资发动优势被资消耗优势所

抵消甚至超过的时候,生物体就会到达规模的极限。

我的答案：√

5、【判断题】高度组织化的产业需要是中国政府宏大化

的原因之一。

我的答案：√

2.6宏大政府的“效率—本钱”形式

1、【单项选择题】以下属于中国政府的“效率—

本钱”形式的有。

A、中央集权的决策体制

B、侧重权变的制度架构

C、最低本钱的资发动

D、以上都是

我的答案：D

2、【单项选择题】以下属于分享型行动协同的“效率—

本钱”形式的是。

A、郡县制
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B、“官山海”税收策略

C、“家庭联产承包责任制”

D、“民不加赋而国用饶”

我的答案：C

3、【判断题】从决策效率来看,民主的决策形式往往比集

权的决策形式更有效率。

我的答案：X

3.1如何变换角度看问题?

1、【单项选择题】认为“小孩把鱼扔进大海是打断了生

态链”是的思维。

A、人本

B、经济学

C、天道

D、生态平衡

我的答案：D

2、【单项选择题】电影《幸德勒的》讲述了奥斯卡·辛

德勒在二战期间保护了多名犹太人的真实历史事件。

A、12

B、120

C、1200

D、12000
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我的答案：C

3、【多项选择题】认为“每一条小鱼都是生命,生命无价

”是或的人文情怀。

A、文学家

B、法学家

C、史学家

D、哲学家

我的答案：AD

4、【判断题】注重行为是否公平,是公共管理者一视同仁

的思维。

我的答案：√

5、【判断题】世界上的事情是一样的,但对待事情的视野

和思维是不一样的,由此得出的结论是不一样的。

我的答案：√

3.2如何对待中国经济开展？

1、【单项选择题】近几年中国经济保持着中高速开展,其

增长率大约是。

A、4%-5%

B、6%-7%

C、10%-12%

D、20%以上
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我的答案：B

2、【单项选择题】在中医,适量使用砒霜可以用来治疗。

A、败血症

B、艾滋病

C、白血病

D、肺结核

我的答案：C

3、【单项选择题】“成功者是不受批评的”,这句话出自

。

A、毛____

B、斯大林

C、蒋介石

D、____

我的答案：B

4、【判断题】对待中国经济开展,难的不是看到问题,难

的是看到问题之后再问一个“为什么”。

我的答案：√

5、【判断题】智慧不是理论,是用来解决实际问题的。

我的答案：√

3.3经济在中国文化中的地位

1、【单项选择题】社会核心价值观的第一个词语是。
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A、和谐

B、文明

C、民主

D、富强

我的答案：D

2、【单项选择题】《国富论》的作者是。

A、约翰·洛克

B、杰里米·边沁

C、亚当·斯密

D、约翰·穆勒

我的答案：C

3、【多项选择题】1840年后,有志之士对当时中国的批评

有。

A、贫

B、病

C、愚

D、私

我的答案：ABC

4、【判断题】在中国,开展经济属于国家管理的一部分。

我的答案：√
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5、【判断题】《路易·波拿巴的雾月十八日》是弗里德

里希·恩格斯的著作。

我的答案：X

6、【判断题】“民不加赋而国用饶”是王安石变法的核

心思想。

我的答案：√

3.4有利于经济开展的文化因素〔上〕

1、【单项选择题】金砖五国中,GDP最高的国家是。

A、俄罗斯

B、南非

C、巴西

D、中国

我的答案：D

2、【单项选择题】中国经济改革最初的一批投资者是。

A、外国资本家

B、农民企业家

C、海外华人

D、外国政府

我的答案：C

3、【判断题】中华民族是世界第一的商业民族。

我的答案：X
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4、【判断题】鲁冠球是我国著名的农民企业家。

我的答案：√

3.5有利于经济开展的文化因素〔下〕

1、【单项选择题】被称为“组织理论之父”的社会学家

是。

A、法约尔

B、韦伯

C、泰罗

D、西蒙

我的答案：B

2、【单项选择题】人民公社是学习“集体农庄”的产物

。

A、美国

B、英国

C、前苏联

D、俄罗斯

我的答案：C

3、【判断题】“井田制”开启了中国农民努力消费的永

久动力。

我的答案：√
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4、【判断题】在中国,“轻徭薄赋”是开展经济的根本策

略。

我的答案：√

4.1黄金周背后的经济原理

1、【单项选择题】过剩经济时代,消费与消费的关系是。

A、为了消费而消费

B、为了消费而消费

C、互相促进

D、互不影响

我的答案：B

2、【单项选择题】我国要拉动内需是因为。

A、中国人消费程度进步

B、中国人消费才能下降

C、外国人消费程度进步

D、外国人消费才能下降

我的答案：D

3、【多项选择题】1999年,国务院决定将三个节假日拼接

为黄金周,分别是。

A、春节

B、五一

C、端午
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D、十一

我的答案：ABD

4、【判断题】开展经济需要拉动内需。

我的答案：√

5、【判断题】黄金周期间高速路免费、路况拥堵,国家与

个人都有亏损,应该提倡取消黄金周。

我的答案：X

4.2“三驾马车”拉动经济开展的道理〔上〕

1、【单项选择题】拉动经济开展的“三驾马车”不包括

。

A、投资

B、外贸

C、消费

D、消费

我的答案：C

2、【单项选择题】产能来自。

A、消费

B、投资

C、GDP

D、利润

我的答案：B
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3、【单项选择题】“先消费,后消费”指的是。

A、用消费推动消费

B、为消费而消费

C、形成产能后要尽快消费

D、压缩消费以确保更多的资金用于投资

我的答案：D

4、【判断题】消费的产品数量越多,消费才能越强。

我的答案：X

5、【判断题】有了产能,还必须使产能得到实现,才能带

来GDP的增长。

我的答案：√

4.3“三驾马车”拉动经济开展的道理〔中〕

1、【单项选择题】多投资、少消费会导致。

A、增加新的投资

B、产能有效实现

C、库存增加

D、GDP增速进步

我的答案：C

2、【单项选择题】产品库存增加、新投资无法进展、GDP

增速下降时,可以通过的形式消耗产品。

A、降低产能
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B、增加投资

C、增加就业岗位

D、外贸

我的答案：D

3、【单项选择题】我国的外汇储藏在2024年到达了。

A、三万亿美元

B、三万九千亿美元

C、三千九百亿美元

D、三百九十亿美元

我的答案：B

4、【判断题】我国之所以购置美国国债,是因为美元的资

金池非常庞大。

我的答案：√

5、【判断题】特朗普降低企业税率是为了吸引企业回国

开展。

我的答案：√

4.4“三驾马车”拉动经济开展的道理〔下〕

1、【单项选择题】内需和外贸都不振的情况下,通过实现

产能成为必然选择。

A、购置国债

B、增加出口



第 22 页 共 25 页

C、根底设施建立

D、增加负债

我的答案：C

2、【单项选择题】中国拉动内需开展过程中,会面临三个

问题,其中不包括。

A、资缺乏

B、资金缺乏

C、技术缺乏

D、地区间开展不平衡

我的答案：C

3、【单项选择题】截至2024年5月,亚投行有个成员国。

A、60

B、65

C、70

D、77

我的答案：D

4、【判断题】根底设施建立可以很快得到回报。

我的答案：X

5、【判断题】供给侧改革能促进产品晋级与产业转型。

我的答案：√

4.5“三驾马车”再解析
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1、【单项选择题】“三驾马车”之一的投资需要以为主

导。

A、公有制企业

B、外资企业

C、民营企业

D、政府

我的答案：D

2、【单项选择题】我国经济全面对外开放、融入国际市

场的标志是。

A、改革开放战略的提出

B、进出口贸易出现顺差

C、参加WTO

D、“一带一路”的提出

我的答案：C

3、【多项选择题】“一带一路”战略与沿线各国的合作

领域包括。

A、交通根底设施

B、贸易与投资

C、能合作

D、人民币国际化

我的答案：ABCD
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4、【判断题】1980年以来,我国的贸易顺差额呈现逐年上

升的趋势。

我的答案：X

5、【判断题】人口规模可以带来消费规模的提升。

我的答案：√

5.1解读____报告

1、【单项选择题】党的____报告指出,到年根本实现社会

现代化。

A、2024年

B、____年

C、220245年

D、2050年

我的答案：B

2、【单项选择题】____报告提出的要构建现代化经济体

制,其内容不包括。

A、市场机制有效

B、微观主体有活力

C、宏观调控有度

D、经济高速增长

我的答案：D
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3、【多项选择题】“两个一百年”指的是。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
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